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YBaxaemnuii Cepreit! KoneuHo, Hajio 00paTUTHCS K YPOJIOTY AJIS HCKITI0YeHusT 3a60eBaHuM IIOYEK,
IIpefcTaTeIbHOU XeJle3bl. MoxKeTe IpeaBapueTIbHO caenaTh Y3U (modek, MoO4eBoro my3eips,
IpeacTaTeIbHOM XKefe3sl). Ecmu 601U YyCUIUBaIOTCS IPU IIepeMeHe TO0JI0KEHUS Tejla, IPU MogbeMe
TSKEeCTeH, IIPU AJIUTEJIbHOM CTOSIHUM B BePTUKAJIbHOM TIOJIOKEHUH, HE COITPOBOXKAAIOTCS
M3MEHEHUSIMU aHaJIM30B KPOBH, MOYH, ITPOTEKAIOT 6e3 IOBHIIIeHUS TEMIIEPATyPHI Teja, TO 3TO
OombIlle TOBOPUT B IOJIb3Y OCTEOXOHAPO3a. HaliuTe BpeMs u 06CIeqyiTech y ypoJsora.



